СПРОСТУВАННЯ

недостовірної інформації
В процесі моніторингу розміщеної «Річної інформації емітента цінних паперів (річний звіт) за 2020 рік», що була надана ПРАТ «АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 17461»  до НКЦПФР 16.04.2021 року (реєстраційний № 143203/010), Товариством самостійно було виявлено помилку в інформації, а саме: при поданні до  НКЦПФР помилково вказано звітним роком 2019 рік.

Причиною, що призвела до оприлюднення недостовірної інформації, є технічна помилка.

На виконання пункту 11 Розділу І «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 2826 від 03.12.2013 року, Емітент повідомляє про самостійне виявлення факту розкриття недостовірної Інформації та одночасно надає виправлену інформацію (нову Річну інформацію емітента цінних паперів (річний звіт за 2020 рік). Річний звіт надано до НКЦПФР 07.05.2021 (реєстраційний № 149168/010).
Про виявлення недостовірної інформації та розкриття виправленої інформації Емітент повідомив акціонерів або інвесторів шляхом оприлюднення Інформації та відповідного повідомлення на власному веб-сайті http://metanatp17461.pat.ua.
